
Фонд моніторингу ВІЛ
Фонд моніторингу ВІЛ (ФМВ) було засновано в 2001 році та
призначено Міністерством охорони здоров’я, соціального
забезпечення та спорту органом, відповідальним за реєстрацію та
моніторинг людей з ВІЛ у Нідерландах.

ФМВ прагне отримати повний моніторинг людей, які живуть з ВІЛ, у
Нідерландах, щоб зробити свій внесок у знання про ВІЛ.

У співпраці з усіма акредитованими центрами та субцентрами
лікування ВІЛ, ФМВ створив надійну структуру для систематичного
збору медичних даних протягом тривалого часу від усіх
зареєстрованих людей з ВІЛ, які дали на це згоду.

Нідерланди – єдина країна в світі з таким моніторингом. Це дозволяє
постачальникам медичних послуг прагнути до найвищої якості
лікування ВІЛ.

Окрім національних звітів про ФМВ, постачальники послуг також
мають подавати звіти до окремих центрів, щоб оптимізувати
допомогу, яку вони надають, на основі даних ФМВ.

Крім того, дані ФМВ надаються за запитом як для національних так і
для  міжнародних досліджень. Таким чином ФМВ сприяє підвищенню
якості лікування ВІЛ-інфекції та профілактики ВІЛ не лише в
Нідерландах, а й у всьому світі.

Для отримання додаткової інформації відвідайте:   www.hiv-monitoring.nl  
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Надішліть нам електронного листа: hiv.monitoring@amsterdamumc.nl

© Усі права захищено. Жодна частина цієї публікації не може бути відтворена чи
оприлюднена в будь-якій формі чи будь-якими засобами або збережена в
автоматизованій базі даних без попереднього письмового дозволу авторів.

Фонд моніторингу ВІЛ
Від діагностики до
оптимального
лікування: кожен
пацієнт має значення



Від діагностики до оптимального
лікування: як медичні дані
сприяють лікуванню ВІЛ

ФМВ робить внесок у
національні та міжнародні
дослідження ВІЛ
ФМВ робить внесок у національні
та міжнародні дослідження ВІЛ

Дані ФМВ також використовуються
в національних і міжнародних
дослідженнях.

Таким чином ФМВ сприяє підвищенню
якості лікування ВІЛ-інфекції та
профілактики ВІЛ не лише в
Нідерландах, а й у всьому світі.

Покращення лікування ВІЛ
Ми надаємо центрам лікування ВІЛ регулярний
зворотний зв’язок щодо їхніх власних даних. 
Вони використовуються командами з лікування
для покращення догляду за пацієнтами
на рівні центру.

Лікування ВІЛ-інфекції в центрах ВІЛ
Якщо вам поставлять діагноз ВІЛ у Нідерландах, вас направлять до
одного з центрів лікування ВІЛ. З цього моменту команда лікування
ВІЛ-інфекції реєструватиме ваші медичні дані у вашій медичній карті
кожного разу, коли ви будете відвідувати лікарню.

ФМВ збирає медичні дані для дослідження
З вашого явного дозволу ФМВ збирає ваші медичні дані в
центрі лікування ВІЛ. Ваш лікар або консультант по ВІЛ
повідомить вас і запитає вашого дозволу. Ви також
можете будь-коли відкликати свою згоду через свого
постачальника послуг з лікування ВІЛ. Це не вплине на
ваше лікування. Щоб отримати актуальну інформацію про
використання ваших даних і про ваші права, відвідайте: 
www.hiv-monitoring.nl

Ваша конфіденційність
ФМВ дотримується Загального регламенту захисту даних (ЗРЗД) і
всіх національних норм щодо конфіденційності медичних
досліджень. Таким чином, через дані, які збирає ФМВ, ніколи не
можна безпосередньо ідентифікувати особу.

ФМВ поширює знання
про ВІЛ у Нідерландах
Наше власне дослідження сприяє розширенню
знань про наслідки пожиттєвого лікування ВІЛ. 
Ми регулярно представляємо нашу роботу в
міжнародних медичних журналах і в щорічному
звіті про моніторинг ВІЛ. Висока якість даних

Для дослідження необхідні точні та достовірні дані. Ось чому
ФМВ проводить ретельні перевірки якості, а дані можна
зв’язувати з іншими джерелами даних. Дані, зібрані у ФМВ, 
зберігаються в безпечному «сховищі даних» ФМВ. Дані з цієї
бази даних використовуються для дослідження.

1
5

2

3
4

Фонд моніторингу ВІЛ (ФМВ) працює від імені Міністерства охорони здоров’я, соціального забезпечення
та спорту, щоб визначити кількість людей у Нідерландах, які живуть з ВІЛ. У співпраці з усіма центрами
лікування ВІЛ у Нідерландах ФМВ створив надійну структуру для систематичного збору медичних даних
протягом тривалого періоду часу від усіх зареєстрованих людей з ВІЛ, які надали згоду.


